

Sevens Food Festival

嗜優惠美饌迎七欖

一年一度的國際盛事「國際七人欖球賽2019」將於下月開鑼，全城早已掀起一股欖球狂熱，一眾球迷亦已開始整裝待發，籌備一系列的慶祝活動。今年，利園區多間餐廳聯合舉行「Sevens Food Festival」，推出以低至HK\$7的瘋狂優惠價盡享各式各樣的美饌盛宴，以美饌為全城掀起欖球狂熱，共同歡度年度體壇盛事。

文、攝(部分)：吳綺雯

欖球賽即將開鑼，由今個星期六(3月23日)開始，至4月7日期間，利園區特別攜手超過15間商戶為一眾球迷舉行「Sevens Food Festival」，如日本料理、權八居酒屋、HABITU table、莊館、十里洋場、安南、梨花園、樂天皇朝、BRICK LANE、Reserva Iberica等都推出各式各樣的特色套餐及優惠。



■日本料理，以優惠價HK\$777便可享用懷石料理。

優惠價享懷石料理

一向以來，品嚐懷石料理都要過千，今次，在竹日本料理裡，食客可以優惠價HK\$777享用懷石料理(原價HK\$980)，品嚐包括高知縣產煮鮑、櫻花蝦沙律、牛肉薄燒、時令蔬菜燒(3款)、天婦羅(海蝦、南瓜、時令蔬菜)、壽司拼盤、卷物拼盤、溫素麵、季節性鮮果凍配時令生果等，亦可以優惠價HK\$777享用白鶴山田穗超特撰純米大吟釀或Beau Joie Champagne Brut香檳(原價HK\$980)。

■權八居酒屋特色套餐



身(深海池魚皇、真鯛、帆立貝)、壽司(火炙石口魚邊、海膽)、海鮮茶碗蒸、權八汁燒免治雞肉棒配宮崎溫泉玉子、天婦羅(車海老、宮崎番薯、日本南瓜)、權八手打冷蕎麥麵及椰汁南瓜白玉子等，同時，惠顧任何食品，也即可以優惠價HK\$7換購精選酒乙杯(原價HK\$128)。

另外，在權八居酒屋，你同樣可以優惠價HK\$777享用特色套餐(原價HK\$980)，當中套餐包括權八特色沙律、刺

■啤酒雞配啤酒

漢堡薯條配搭啤酒

當然，觀賞球賽，怎可少得必食之炸魚柳薯條及漢堡，再配搭一杯透心涼的啤酒。BRICK LANE除了為大家帶來經典美食，更特別以啤酒入饌炮製啤酒雞。在推廣期間，大家可選炸魚柳薯條配啤酒乙杯(HK\$207)、招牌Bricklane牛肉漢堡配啤酒乙杯(HK\$207)、啤酒雞配啤酒兩杯(HK\$437)，以及惠顧任何食品，即可以HK\$7換購薯條乙份。



■招牌Bricklane牛肉漢堡 攝：Tommy

同時，在Reserva Iberica，你可以優惠價HK\$328享用特色套餐(原價HK\$416)，包括雙層芝士漢堡配大蒜薯條及西班牙沙甸魚沙律，以及以優惠價HK\$7購買啤酒乙支(原價HK\$88)，讓大家盡情歡度欖球狂熱。



■Reserva Iberica雙層芝士漢堡配大蒜薯條

西餐主菜選擇豐富

就西餐而言，可選HABITU table，你可以優惠價HK\$477(兩人用，兩款頭盤，兩款主菜及兩款餐飲或甜品。原價HK\$558)，或者HK\$777(四人用，四款頭盤，四款主菜及四款餐飲或甜品。原價HK\$1,056)享用特色套餐，這只限希慎廣場及禮頓中心分店。



■主菜選擇

在頭盤上，有餐湯或沙律選擇，而主菜選擇更多，如卡邦尼意粉、番茄肉腸寬麵、全日早餐、純牛芝士漢堡(+HK\$25)、脆皮三文魚扒(+HK



■頭盤選擇



■餐飲選擇

\$35)、煙肉三菌薄餅及水牛芝士羅勒薄餅，並配精品蛋糕作甜品，以及咖啡或茶。至於若四人或以上同行，凡惠顧散點菜式，食客即可加HK\$7換購樽裝啤酒乙杯(原價HK\$48)。

食得滋味

文、圖：雨文

茶飲烘焙新體驗 必試香港限定「貓山王榴槿包」

台灣人氣創作手搖飲品店，被台灣評為「台北芋頭牛奶代表」的「Chachago 茶茶GO」早前進軍香港，香港首間旗艦店在尖沙咀開幕。香港旗艦店除了保留風靡台北網紅界、以厚實綿密香甜著稱的招牌「連丸芋頭系列」外，更會提供更多款香港限定產品，為大家帶來更美好茶飲輕食新體驗。

茶飲店香港區管理層堅持奉上最地道台灣原味，在開業前已經安排多名調茶師前往台灣總公司接受正式培訓。在香港，調茶師推薦每日限定數量招牌產品「連丸芋頭系列」，不添加香精、質感厚實綿密、味道香甜的純天然芋泥，配合品牌秘方芋圓及醇厚特濃鮮奶比例新食感，創造出風靡台北人氣創作手搖飲品。

同時，店內亦選用台灣鳳梨原料及頂級茶葉18號製作「春滿金旺鳳梨」

香港特設品牌中全球首家台式歐陸手感烘焙部，推出多款烘焙產品。



■連丸芋頭系列



■芋頭肉酥



■@chachago 茶茶GO 烘焙顧問朱Sir

■貓山王榴槿包

水果茶，採用原葉沖泡的頂級茶葉18號紅玉紅茶，茶湯滲透出淡淡肉桂和薄荷清香，配上果香濃郁、口感爽脆台灣鳳梨果醬，混搭每日新鮮處理鳳梨果粒，創造出口感清爽的水果茶飲。

而且，香港設有品牌中全球首家台式歐陸手感烘焙部，部門由多位知名餐飲集團資深烘焙師主理，充滿台灣

滋味、香港限定的「芋頭肉酥」值得一試，酥脆香滑的外皮，環繞着以長時間燉煮的台式滷肉，配襯芋頭厚實綿滑的口感和香味。同時，亦推出讓人「榴槿忘返」的「貓山王榴槿包」，採用馬來西亞D24頂級貓山王榴槿，每日店內即製，啖啖充滿果肉的香滑忌廉，是榴槿愛好者必試之選。

為慶祝茶飲店正式登陸香港，由即日起至3月31日，尖沙咀旗艦店舉辦「享受好茶，感受台灣」活動，食客只要惠顧時讚好「Chachago 茶茶GO 香港」Facebook及Instagram專頁，以及分享「Chachago 茶茶GO」的好茶感受，即有機會贏取中華航空雙人來回台北機票乙份、圓山大飯店一晚住宿或其他豐富獎賞等。

禪悟居士，正職與玄學、術數無關，信奉藏傳佛教，自初中開始在「玄學發燒友」父親耳濡目染下接觸面相、紫微斗數、八字等知識，再經父介紹認識了教授佛法之導師，除學習佛學之外，恩師亦傳他文王卦及陽宅風水至今35個年頭。2013年通過禪定，悟得前所未有的契悟，終明白了五行與際遇實相之間的關聯性，像石破天驚一樣，整合了一套獨一無二、與宇宙本體相應的禪悟姓名學，依此因緣，祈以公開部分千古未傳姓名學之奧秘，望有緣人得到裨益！

facebook: 禪悟—千古未傳姓名推命學

姓名札記：謀事在人，成事在天

人生八苦中的求不得苦，基本上也是一般人日常際遇的寫照，無論我們的計劃如何周密詳盡，當時勢幫不上，不造就，那只會變成計劃跟不上變化。

總言之，只有時勢造英雄，沒有英雄造時勢，試想像香港上世紀70至80年代，我們的工業是何等的發達！不論是玩具、鐘錶、塑膠花等的工業非常興旺，全世界的工廠訂單湧入香港，香港製造就是品牌，更被人們將香港譽為亞洲四小龍。無他，當時的世界時運是「癸」水，自然生旺香港的主氣「乙」木，相反內地當時經濟起飛，到了90年代與千禧年代，香港工業開始北移，時運一轉變成「丙」運，內地本氣戊，便由戊亥化火，多事之秋就變成世界工廠，丙生戊原故，國民收入暴升，真是十年河東，十年河西。

因此，個人的努力雖然重要，但缺乏時勢之幫忙，有時也會一籌莫展，個人際遇又何嘗不然，眾所周知，演藝圈藝人劉德華(戊戌壬)，做事認真、勤力，「戊」的人更有一份堅持固執，若非無可奈何，一定堅持下去。

但2018年12月28日劉德華演唱會上因喉嚨不適以致失聲，不能演唱下去，只可臨時腰斬，而往後的演唱會也得要取消。

劉德華	戊壬	我	甲	日	甲	年	戊
					午		子
					丁巳		癸
							戊辛丁

首先，劉天王的姓氏「戊」，會擇善固執，非常重信譽，但「戊」的死位在濕木，即壬甲或癸甲，因為濕木自然剋土，而甲會打絕戊，不失信也不行。

所以，戊戌年配此甲子月，衝擊壓力臨頭，而具體情況則「辛」金代表呼吸道，肋骨，屬高危，皆因超強甲(有水滋養)，自然就反剋弱金「辛」，而辛金在五行當中，聲音最清最響；因此，凡唱歌聲線悅耳的人往往總局也有金生水，例如張學友(壬戌辛)。

故此到了甲午日，除了再一次出現「甲」外，丁火引發戊亥，才引發嚴重「炎症」，並不是一般喉嚨不適而矣，不低頭也得低頭。

今年「己亥」年，亥中藏壬甲，工作之餘，真是要保重身體，否則，濕木再剋「戊」，有心無力，是非不斷了。

另一「飲恨」的例子，莫過於中國馬拉松好手何引麗了，本來囊中物竟變成失落冠軍的際遇。

何引麗	丙	我	甲	日	癸	年	戊(戊：中國主義)
					亥		戌
					甲丙戌		壬甲
							戊辛丁→丙

(備註：我生者++或——互見為吐秀，表示有聲望、聰明、有福氣。)

- 1) 中國國旗的五行：戊丁因戊代表中國，丁代表正常的確立，因一十互見，丁生(確立)戊。
- 2) 丁亦是同類(火)中國人，相關組織。
- 3) 丁化丙(自己)被壬沖，對自己的動有衝擊。
- 4) 癸上丙下，丙火見癸水淋頭，極不情願。
- 5) 而對自己「丙」的衝擊，壬與丁合(衝擊與國家的確立)，就引發了甲(通根又透干)，力度非常大，副位甲生丙(++)互見即偏印，取得第二名了。

事緣就是當何引麗快要衝線的時候，中國義工們衝出跑道強行將一面中國旗交給選手以致她慢了五秒，被非洲選手取了冠軍，真是人算不如天算啊！

塔羅星座

文：BENNY WONG

命運之輪啟示你本星期會有重大的決定或改變，前路未知去向，但必須繼續，無得停步。

找尋新工作，最緊要得朋友幫助，本星期絕對能得此運勢。

癡事的問題隨着正義牌的出現，終於得到解決，問題不再糾纏，樂得安心。

女祭司啟示你本星期要凡事以學習心態，虛心請教，成功自然在望！

悠然自得又一星期，太陽牌的照耀，想差也難啊，順順利利過渡。

智慧老人令本星期有學習不斷的精神，進修、拓展、大膽是絕對的決定。

審判牌在即，提醒你勿失信約，別信口雌黃。

月亮牌會影響本星期的情感，小心胡思亂想而鬧意見不和，不值得呢。

凡事學識忍耐是本星期力量牌的提示，小心自把自為所帶來的負能量。

節制牌的出現，來提醒你別因情緒問題而影響工作事宜，平常心面對。

星星牌的出現令你所有童話故事的想法，但不能太天真草草了事，也得努力工作。

開心、放心、輕鬆是要實踐的，世界牌是要你讀萬卷書，不如行萬里路，實踐要緊。